

我享受到了好政策

走向我们的小康生活·说说我家开心事 ②

脱贫致富奔小康的路上不让一个人掉队!5月份,区扶贫办牵头召开8000元以下困难群众摸排工作业务培训会,廿里镇和美村驻镇干部、村干部在走访过程中了解到村民魏新余单身一人,身体不好,生活困难。因其一直住在原户籍地岭洋乡白岩村,本人或亲人也从未反映过困难情况,此前镇、村干部未能及时知晓。摸排后,镇、村干部先后两次奔赴白岩村,在充分调查核实的基础上将魏新余纳入低保。

我叫魏新余,今年58岁,生活在岭洋乡白岩村。这是一个很

偏僻的山村,和丽水市遂昌县交界,交通不便,进城一次来回要6个小时,上百元路费。前几年,因为异地脱贫安置,我的户籍迁到了廿里镇和美村,但我一直住在白岩村。在白岩,我平时种点菜自己吃吃,身体有哮喘干不了重活,无法出去打工,经济上主要靠嫁在遂昌的妹妹资助,但她家经济也紧张。这么多年,因为手头紧,我哮喘犯了不敢上医院看,吃得尽量简单,水果很少买,住的是白岩村集体房子。

由于我不了解政策,之前从来没关注过低保这个事。今年5

月底的时候,廿里镇的镇、村干部来到白岩,了解我的情况。6月份,村干部又来到白岩,向邻里乡亲进一步了解我的情况。后来,他们教我填写了救助申请表,申办了低保。从7月份开始,我开始享受每月637元的低保金。

前些天,和美村干部问我现在生活过得怎样?我开心地告诉他们,有了这低保金,我的生活得到了比较大的改变,心里有了底气。比如,我吃得好了起来,鱼、肉、水果经常要买买,身体不舒服会及时上卫生院看。对长年资助我的妹妹一家来说,也减轻了不小的负担。感谢镇、村干部扎实的工作,让我享受到国家这么好的政策。



东坪村被认定为首批“浙江省职工疗休养基地”

本报讯(通讯员 徐晓庆)近日,省总工会办公室发文认定首批119家单位为浙江省职工疗休养基地,并予以授牌。峡川镇东坪村名列其中。今后省内和长三角区域的职工群众可到首批基地开展疗休养活动。

据了解,东坪村是衢北大山里的一个古村落,这个村距市区约38公

里,与龙游县交接,海拔518米,属千里岗山脉,有山崖巨石、千年古树群、唐朝古道,茂林修竹,青山秀水。

近年来,经过开发建设,东坪村先后荣获国家3A级景区、省3A级景区村庄、省级旅游特色村、省级农家乐精品村、浙江省林业观光园区、模范乡村旅游示范点等多项荣誉。

衢江区举办第十七届青少年科技创新大赛

本报讯(记者 蒋志勇 田书晴 通讯员 朱倩倩)10月15日,以“创新、体验、成长”为主题的衢江区第十七届青少年科技创新大赛评选活动在学校第二小学举行。

本次大赛自启动以来,全区各中小学校纷纷响应,共有30多所学校200余名学生参加比赛。比赛内容包括青少年创新成果评比、科技创新成果评比、青少年科技实践活动评比、

少年儿童科学幻想画比赛、小学生Scratch编程比赛、简易飞机模型制作比赛、智力七巧板比赛以及“我爱学科学”实验微视频评比。与往年不同的是,今年的创新大赛新增了编程类比赛和科技制作类比赛。

大赛评选出的部分优秀作品和项目将代表衢江参加第十七届衢州市青少年科技创新大赛。

区发改局开展粮食日系列宣传活动

本报讯(通讯员 童萍)10月16日是第40个世界粮食日,当天上午,区发改局组织工作人员在区政府食堂通过设置咨询台、发放宣传资料等方式,向干部群众普及我国粮食流通政策法规、粮油健康相关信息及保管和节约粮油小常识。

日前,区发改局还开展了《厉行

节俭 反对浪费》主题宣讲,通过PPT宣讲的形式,向干部宣传我国粮食安全现状和节约粮食的重要性,积极引导崇尚节俭、科学饮食、健康消费的生活理念,摒弃铺张浪费等不良的饮食消费习惯,引导大家不断增强节约粮食、反对浪费意识。

区财政局推进全市首个乡镇内控信息系统上线

本报讯(通讯员 徐浩)为进一步推进衢江区乡镇内部控制体系建设,提升基层内部管理水平,近期,区财政局全面启动乡镇内部控制信息化系统项目建设,用好“望闻问切”四诊法,促进廿里镇于日前在全市首个上线乡镇内控管理信息系统。

望,把脉问诊定蓝图。该局成立乡镇财政资金安全与内部控制风险评估小组,对廿里镇财政资

金安全与内部控制现状及风险进行全面评估,梳理出14大风险隐患点,集成各类内控制度11类300余条,做实基础工作,因地制宜制定廿里镇内控系统设计方

案。闻,他山之石能攻玉。赴现场考察学习嘉善县、平湖市等先进经验,做好“内控制度搭建+信息化落地”实践在衢江的高位嫁接,建设有廿里特色的决策、管理、执行、监督全流程覆盖,人、财、物、

事四位一体的基层政府规范化、数字化、智能化治理支撑体系。问,广开言路促提升。项目在全市率先上线试点以来,广泛听取并采纳各条线工作人员有效建议24条,对加强内控系统部门管理设置、加强支出事项分类、完善系统标准化水平等模块进行优化完善,内控系统操作便捷度和数据深度运用水平不断提升。切,聚焦关键强防控。坚持问题导向,紧盯

内控管理风险隐患等关键环节,在系统全流程嵌入上百个预警触发点,实现“内控管理过程化,监督实效全流程”。

乡镇内控管理信息系统的上线,有利于促进基层政府内部管理的规范化和制度化,有效提升基层财政资金监管水平,提高资金使用效益。

衢江开展世界标准日宣传



10月14日是世界标准日,主题是“标准保护地球”。区市场监管局、区标院、区农投公司、莲花镇、仙鹤股份等单位在衢江东方广场联合举办世界标准日暨中小城市可持续发展国际标准试点宣传活动。活动通过展示宣传板报、发放宣传资料、广场大屏播报、悬挂横幅、产品免费体验品尝等形式进行大力宣传。

田书豪 徐瑞婷/摄

煮小米粥的小技巧

科普衢江 区科协主办

如何做出又香又浓稠,米油还多的小米粥?有以下4个小技巧:

- 1.温水浸泡:煮粥前要将小米用温水浸泡半个小时左右,这样不仅能够节省煮的时间,而且口感会更软。
- 2.开水煮:煮粥时要用开水煮,有些人为了方便,不等锅里的水烧开就将小米倒进去了,其实这样做并不方便,还会将我们煮粥的时间变长!

- 3.搅拌:在煮粥的时候要不时地去搅拌一下,而且在搅拌的时候最好是按照一个方向来,目的就是为了让它变得更浓稠一些。
- 4.加入香油:在小米粥煮十几分钟后,最好是往锅里滴上几滴香油或食用油,这样煮出来的颜色看上去更加鲜亮丽,而且闻起来也很香。

最后,再配以红枣和花生,这样煮出来的小米粥味道肯定会更加香浓!

区总工会公开招聘职业化工会工作者公告

为推进工会工作者职业化进程,建立竞争择优、充满活力的用人机制,根据《浙江省社会化职业化工会工作者管理办法》《浙江省社会化职业化工会工作者招聘实施细则》及《关于做好2020年社会化职业化工会工作者全省统一招录工作的通知》精神,决定面向全市公开招聘职业化工会工作者。

一、招聘计划、招聘对象和报考资格条件

(一)本次招聘衢江区总工会职业化工会工作者1名,专职从事乡镇(街道)等基层工会工作。

(二)招聘对象和报考资格条件

- 1.具有衢城区、衢江区常住户口,年龄在40周岁以下(1980年10月16日以后出生),依法享有政治权利的公民;
- 2.拥护中国共产党的领导,拥护社会主义制度,坚决贯彻执行党的

基本路线和各项方针、政策,政治素质过硬,有相应的政策理论水平;

- 3.热爱工会事业,善于做群众工作,有较强的事业心、责任感和敬业精神,有较好的组织协调能力和文字和口头表达能力,熟悉现代化办公软件操作;
- 4.大专及以上学历,专业不限;
- 5.有两年以上工作经历(2018年10月16日之前参加工作);
- 6.身体健康,精力充沛;
- 7.遵纪守法,无违法违纪记录。

二、报名方式

时间:2020年10月26日至10月27日,上午8:30-11:30;下午13:30-16:30。

地点:区总工会办公室(地址:区行政大楼1135室)。联系人:陈淑蓉,联系电话:3838998。相关要求请咨询区总工会。

(上接第一版)今年以来,省新材料分会的会员企业为抗击新冠肺炎疫情作出了应有的贡献,希望广大会员企业能继续将所学技术报效社会,吸引更多优秀人才,为省新材料分会注入更多力量。

王良春代表市政府、市委人才工作领导小组,向此次论坛的召开表示衷心的祝贺。在介绍衢州概况时,他说,8月6日,市委七届八次全会作出关于深入践行习近平同志重要嘱托加快建设四省边际中心城市的决定,明确要坚定不移走好以集聚青年、集聚人才为导向的新型城市化道路,打造综合交通、商贸物流、教育医疗等七个方面的“桥头堡”。今后的衢州将在创新创业方面绽放十足的活力,成为一方热土,真诚欢迎各方来衢考察

指导,欢迎广大企业家来衢投资兴业,共享衢州“大花园”建设的成果。

会上,市协作中心介绍了衢州招商政策,市营商办介绍了衢州营商环境,现场发布了衢州市“揭榜挂帅”技术需求。

在随后举行的新材料主题峰会上,中科院宁波材料所材料技术所副所长陈海和宁波能之光新材料科技股份有限公司董事长张尧,分别作主题演讲。

最后,衢州新材料企业与专家进行了项目对接洽谈。

下午,省新材料分会专家还前往巨化集团、浙江衢州人才创业园、省级高性能纸及纤维复合新材料产业创新服务综合体等地进行实地考察。

区经信局组织企业赴杭游学 助力电商新业态升级

本报讯 为加快营造衢江区优质电商氛围,助力电商直播、短视频等新业态落地,帮助传统产业改造提升、提质增效,提升企业家品牌升级意识,拓宽视野和工作思路,近日,由区经信局主办、区电商协会协办的杭州游学活动举行,共有15家企业代表共赴杭

州考察电商新业态。企业代表们参观了解了快手平台直播以及企业商业化入驻流程,其中快手打造的“去中心化”视频推荐算法为更多中小商家及用户提供了更公平的商业机会,使社交商业更有效。

在中国联通5G直播技术体

验中心,企业代表一行通过技术体验中心,了解目前最先进设备和直播间打造技术,并计划为衢江区产业升级再添一新动能。

最后一站,企业代表们来到了位于余杭区的引擎浙江直播中心,参观学习了抖音短视频以及直播带来的电商业态升级。

参加本次活动的企业代表们表示,本次游学受益匪浅,一定程度上为他们的思维和心态带来了新的变化,同时经过与当地企业的参观和交流,接下来会制定好企业的发展目标,取长补短。企业代表们还对政府和协会的工作给予了肯定。

区经信局

关于对部分道路临时交通管制的公告

威马汽车·2020浙江大湾区自行车公开赛(衢州站)暨第六届“衢州有礼”诗画风光带自行车骑行挑战赛定于2020年10月25日(星期日)在衢州举行,起终点设在巨化工人广场。

为保障比赛的顺利进行及比赛期间道路交通安全畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条之规定,公安机关交通管理部门将对部分道路采取临时交通管制。现公告如下:

- 一、根据比赛需要,对相关道路分时段、分段实施临时交通管制,除持有本次赛事专用通行证件的车辆外,禁止其他一切车辆通行。交通管制路段和时间如下:

10月24日8:00起全天因赛事场地搭建,过往车辆请绕行;

巨化工人广场→中央大道;

10月25日6:00-9:00:

巨化工人广场→中央大道(活动现场龙门架路段)半幅封道;

10月25日8:00-9:00:

南一道路口→溪东垅路口→崇文桥头路口→石室大桥路口→石室古街路口(计时起

点)半幅封道;

10月25日8:20-13:30:

石室古街→石安线→花大线→大洲(大杨线)→板固→杨梅山山顶等路段全幅封道。

二、赛事期间,公安机关交通管理部门将根据赛事需要和实际交通流量情况,对比赛道路及周边相关道路临时采取指挥疏导、限制通行、临时停车、禁止通行等措施,被限制车辆、行人应当按照现场交通标志指示或管理人员的指挥疏导,尽可能提前选择道路绕行。

三、请赛道沿线的单位和广大群众根据交通管制措施公告提前选择出行线路,以免耽误工作和生活。交警部门将对交通管制时间和区域内公交车车辆的营运时间、线路作出临时调整,并发布公告,请注意浏览相关信息。

请社会各界和广大群众对本次赛事期间所采取的交通管制措施给予理解和支持,并自觉配合。咨询电话:8810122

特此公告。

活动现场平面图及活动线路图:

威马汽车·2020浙江大湾区自行车公开赛(衢州站)暨第六届“衢州有礼”诗画风光带自行车骑行挑战赛

衢州市公安局交通警察支队

2020年10月19日

光盘行动 从我做起 公筷公勺 健康你我

公益广告 衢江传媒集团 宣